[bookmark: _GoBack]Community librarian: De community librarian houdt zich o.a. bezig met het netwerk, het leggen van verbindingen en het aanboren van nieuwe groepen/communities en daarmee nieuwe kennis, zowel online op het platform KennisCloud.nl als offline in de eigen stad of regio. 
KennisCloud: De KennisCloud stimuleert het kennisdelen en samenwerken van personen, communities en organisaties in de regio's. Het is een middel om mensen en organisaties lokaal met elkaar te verbinden: digitaal via een website en fysiek via offline verdiepingsbijeenkomsten en Kennis Werkplaatsen. Via de KennisCloud kun je o.a. als persoon, organisatie of community vragen stellen die je eigen expertise te boven gaan; presenteren aan de samenleving wat je qua expertise te bieden hebt; partners vinden die je kunnen helpen je vragen te beantwoorden en projecten te realiseren; zowel je eigen werk als dat van anderen inhoudelijk verrijken; nieuwe ideeën waar nog geen organisatie of community zich mee bezig houdt een plek geven om te groeien en te landen. 
KennisCrowd: De KennisCrowd is een tool waarmee je een visualisatie van een netwerk kunt maken. De tool kan ingezet worden voor het in kaart brengen van de bezoekers van een meetup en hun interesses. Bezoekers vullen vooraf of ter plekke in welke interessegebieden hen naar deze meetup brengen. In de visualisatie worden deinteressegebieden en mensen met elkaar verbonden. Op deze manier maak je inzichtelijk wie inhoudelijke connecties heeft. Voor elke meetup zorgt de community librarian desgewenst voor een nieuwe KennisCrowd.
Kennisgroep: Een Kennisgroep is een online groep rond een thema dat speelt bij de gebruikers. In deze groep kan men vragen en ideeën uitwisselen rond activiteiten, projecten en partners die met het thema te maken hebben. 
Kennisgroepbeheerder: een gebruiker van de KennisCloud die de ontwikkeling en het inhoudelijk beheer van een thematische kennisgroep coördineert. Een kennisgroepbeheerder is géén eigenaar van de groep, maar brengt de groep onder de aandacht van mogelijk geïnteresseerden en probeert om kennisuitwisseling binnen de groep te bevorderen. 
Kennisvraag: een vraag waarop nog geen direct antwoord bestaat. Om deze te beantwoorden zijn vaak verschillende partijen, invalshoeken en disciplines nodig. Op een informatieve vraag daarentegen bestaat wel een antwoord, maar de vraagsteller weet nog niet waar dat te vinden. Om een kennisvraag goed te kunnen beantwoorden, zijn er vaak veel informatieve vragen nodig.
Meetups: de KennisCloud richt zich op het ondersteunen van meetups, zowel bij de voorbereiding, de bijeenkomsten zelf als het vervolg. Meetups kunnen in meer of mindere mate op kennisdeling dan wel kennisontwikkeling zijn gericht.
Methodiek: 
